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Spoločnosť PROFI CREDIT Slovakia, s.r.o. získala licenciu 
od Národnej banky Slovenska 
9.9.2015, Bratislava

Spoločnosť PROFI CREDIT Slovakia, s.r.o. získala dňa 9.9.2015 licenciu Národnej banky Slovenska nevyhnutnú pre svoje ďalšie fungovanie. Žiadosť o pridelenie licencie podala spoločnosť 30.apríla. Získanie licencie spoločnosti umožňuje obnoviť poskytovanie služieb v oblasti spotrebiteľských úverov. 

„Vítame rozhodnutie Národnej banky Slovenska, ktoré potvrdilo, že spoločnosť PROFI CREDIT Slovakia, s.r.o. je odborne spôsobilá, morálne bezúhonná a poskytuje svoje služby v súlade s platnou legislatívou. Zároveň sme pripravení naďalej zvyšovať úroveň našich služieb. Ako pozitívum vnímame otvorenie možnosti nahliadať do registra údajov o spotrebiteľských úveroch, čo nám umožňuje zefektívniť naše rozhodovania o poskytovaní úverov konkrétnym osobám a zároveň minimalizuje rizika s tým spojené“ uviedol Richard Lörincz marketingový riaditeľ PROFI CREDIT Slovakia, s.r.o.. 
Spoločnosť sa už pred zavedením nových pravidiel riadila pri poskytovaní úverov štandardnými pravidlami, ktoré majú osvojené aj bankové subjekty. Rovnako citlivo má tiež nastavené pravidlá pre prípady, kedy sa klient ocitne v nečakanej životnej situácii a nedokáže včas  splácať svoju pôžičku. „Priebežne s každým takýmto klientom komunikujeme a snažíme sa nájsť rýchle a efektívne riešenia, ktoré by im umožnili dostať sa do finančnej, ale i psychickej pohody. Našim cieľom nie je siahať klientom na majetok. Takéto riešenia považujeme  nielen za hraničné, ale aj časovo i finančne náročné pre všetky zúčastnené strany“ uviedol marketingový riaditeľ. Spoločnosť dlhodobo buduje svoje fungovanie na korektných vzťahoch a otvorenom prístupe. Aj preto sa nebojí ponúkať produkty, ktoré sú priamo postavené na odporúčaniach klientov smerom k ich známym. „Sme presvedčení, že toto je správna cesta, ktorá nám umožní ďalej rásť, bez straty dobrého mena“ hovorí marketingový riaditeľ spoločnosti.  
Spoločnosť je súčasťou skupiny PROFI CREDIT, ktorá pôsobí okrem Slovenska, tiež v Rusku, ako aj v ďalších troch krajinách strednej a východnej Európy, a to v Českej republike, Poľsku a v Bulharsku. Na Slovensku je klientom k dispozícii viac než 450 kvalifikovaných poradcov, ktorí záujemcom o pôžičku alebo úver pomáhajú vybrať najvhodnejší produkt, za čo najvýhodnejších podmienok. Ľudia, ktorí sa rozhodnú preklenúť dočasný nedostatok financií čerpaním pôžičky by si mali v prvom rade  dostatočne preveriť zázemie i referencie spoločnosti, na ktorú sa chcú so žiadosťou obrátiť. „Odporúčame, aby sa vopred informovali o tom, aké doklady od nich finančná spoločnosť vyžaduje a nechali si čas na preverenie jednotlivých právnych náležitosti“ odporúča Richard Lorincz. 
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